安徽安利材料科技股份有限公司 关于被授予"安徽省专利金奖"和"安徽省专利百强"称号 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

根据安徽省知识产权局《关于第四届安徽省专利奖授奖的决定》,安徽安利材料科 技股份有限公司(以下简称"公司"或"安利股份")"二液型速成即剥离合成革复合贴 面" 发明专利项目被安徽省知识产权局授予"安徽省专利金奖"。根据《安徽省专利奖 评奖办法》第十条"安徽省知识产权局对获奖专利权人和发明人颁发奖牌证书并给予资 助。",公司将获得一定资助资金,目前具体资助金额和资金到账时间尚未确定。

根据安徽省科学技术厅、安徽省经济和信息化委员会、安徽省教育厅、安徽省知识 产权局《关于公布2015年安徽省发明专利百强排行榜的通告》(科知秘【2015】551号), 公司被评为"安徽省专利百强"。截止公告日,公司及控股子公司累计获得授权专利180 项,其中2015年新增授权专利58项。

本次公司被授予"安徽省专利金奖"和"安徽省专利百强"显示出公司良好的技术 创新能力和较强的核心竞争力,未来,公司将会进一步发挥自主知识产权优势,加强技 术改进与创新,保持技术领先地位,提升公司的核心竞争力,促进公司持续稳定发展。

特此公告。

安徽安利材料科技股份有限公司

董事会

二〇一六年一月十三日